
Fahrzeugnummer: M26097 Preis: 14.990 € MwSt. ausweisbar

Fahrzeugdaten

Kilometerstand 16.800 km

Leistung 59 kW (80 PS)

Herstellerfarbbezeichnung Purewhite (weiß)

Erstzulassung 12/2023

Verbrauch und Umwelt

Energieverbrauch (kombiniert) 5,6 l/100km

CO₂-Emissionen (kombiniert) 127 g/km

CO₂-Klasse D

VW Polo 1.0 Life MPI BMT 4Trg Klima Navi LED...
Gebrauchtwagen

Druckdatum: 18.05.2026

Sielemann Automobile e.K
Kastanienallee 1 A · 38533 Vordorf
Tel.: 05304 - 91 22 0 · Fax: 05304 - 91 22 48 · info@sielemann-automobile.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
Sielemann Automobile e.K.
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Abstandswarner Android Auto
Android Auto Antiblockiersystem (ABS)
Antiblockiersystem (ABS) Apple CarPlay
Apple CarPlay Außenspiegel elektrisch
Berganfahrhilfe Bluetooth
Bluetooth Freisprecheinrichtung Bordcomputer
DAB+ Digitalradio / DAB
Einparkhilfe Einparkhilfe selbstlenkendes System
Einparkhilfe Sensoren hinten Einparkhilfe Sensoren vorne
Elektr. Fensterheber Elektr. Seitenspiegel
Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP) Freisprecheinrichtung
Garantie Isofix
Isofix Kindersitzhalterung Klimaanlage
Klimaanlage Lederlenkrad
LED-Scheinwerfer LED-Tagfahrlicht
Lichtautomatik Mittelarmlehne
Müdigkeitswarnsystem Multifunktionslenkrad
Mwst. ausweisbar Navigation
Navigation Radio
Reifendruckkontrolle Servolenkung
Spracherkennungssystem Sprachsteuerung
Spurhalteassistent Spurhalteassistent
Start Stop Automatik Tagfahrlicht
Tagfahrlicht Touchscreen
Touchscreen Tuner / Radio
USB USB-Anschluss
Wegfahrsperre WLAN / Wifi Hotspot

Ausstattung
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Beschreibung

Klimaanlage mit mechanischer Regelung, Digitales Kombinsrument, LED- Hauptscheinwerfer, LED-Tagfahrlicht, LED-Rücklicht, Parktronic vorn
und hinten, Einparklenkassistent, digitaler Tacho, digitaler Radioempfang, Radio Composition Touch Colour (Navigastionsfähig) mit 1 SD
Karten - Aufnahme, Navi Funktion nur frei über Handy USB), 2x USB-Anschluß C, Bluetooth-Audio, Bluetooth, App-Connect , Apple-Carplay,
Anroid-Auto, Handyvorbereitung, Freisprecheinrichtung, Mirror Link, Berganfahrassistent, Multifunktionsanzeige, Müdigkeitserkennung,
Spurhalteassistent, Frontassistent inkl. City ANB ohne ACC, Privaternotrufknopf, Coming Home Funktion, Leaving Home Funktion,
Scheibenwaschdüsen beheizbar, Speed-Limiter, Multifunktionslederlenkrad, höhenverstellbare Vordersitze, automatische Fahrlichtschaltung,
Rücksitzbank/-lehne geteilt umlegbar, 5 Sitze, Isofix, 3 Kopfstützen im Fond, Mittelarmlehne vorn, Reifendruckkontrollanzeige, Start/Stop,
elektrische Spiegel beheizbar und elektrisch anklappbar, ZV/Funk, 4 elektrische Fenster, Optikpaket (Stoßfänger Türgriffe und Außenspiegel in
Wagenfarbe), Hutablage, ESP, ABS, Pre Crash Basic ( Sicherheitssystem Notbremse), 6 Airbag, 5-Gang, Ganzjahresreifen, Reifen
185/65/R15, Stahlfelgen, Servotronic, Polster Anthrazit/Schwarz, Modell VW Polo 1.0 Life MPI BMT, WLTP Euro 6AP, Digitaler Serviceplan,
1.Hand, Gebrauchtwagen .Am Lager Vordorf. Inzahlungnahme und Finanzierung möglich!, Für dieses Fahrzeug haben wir in unserem Inserat
ein Finanzierungsbeispiel dargestellt, dass für jeden, Kunden individuell angepasst werden kann.Unser Geschäftspartner für die Abwicklung der
Finanzierung, ist die AutoEuropa Bank ( Volkswagen Bank ). Bei Fahrzeugbesichtigungen bitten wir um telefonische Terminabsprache, damit
wir das Fahrzeug bereitstellen können.Achtung: Wir übernehmen keine Haftung Für Tipp und Schreibfehler!!! ANGEBOT VORBEHALTLICH
ZWISCHENVERKAUF - IRRTÜMER - SCHREIBFEHLER - ÄNDERUNGEN, Alle hier gemachten Angaben sind stets ohne Gewähr für
Richtigkeit und müssen vom Käufer auf ihre Richtigkeit vor Ort überprüft werden. Irrtümer, Änderungen, Eingabefehler, Preisänderung und
Zwischenverkauf sind vorbehalten.Es gelten einzig und allein die Vereinbarungen, die im Kaufvertrag schriftlich festgehalten werden.
Das Angebot ist unverbindlich!

Details zur Finanzierung

Monatliche Rate: 192 €

Anzahlung: 5.000,00 € Sollzinssatz: 5,83 %

Ratenabsicherung (optional): 0,00 € Eff. Jahreszins: 5,99 %

Nettodarlehensbetrag: 9.990,00 € Laufleistung: 60 Monate

Gesamtbetrag: 11.541,00 € Schlussrate: 0,00 €
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